

# ПРИВЕТ ОТ ЧАРЛИ-ТРУБАЧА

“Слухи о моей смерти сильно преувеличены” — именно такие слова от Марка Твена мог бы сказать сейчас наш детский кинематограф. Главное подтверждение тому — новый фильм Владимира Грамматикова “Привет от Чарли-трубача”, премьера которого прошла совсем недавно в Доме кино. И как бы ни кричали на разных углах, что детского кино в России больше нет, можно с уверенностью заявить — оно **ЕСТЬ!**

Это настоящее семейное кино: без драк, кровопролития и прочей чернухи. Сюжет его таков: мальчик из провинции приезжает в Москву для того, чтобы протолкнуть на концерт, транслируемый по TV, песню истопника своего интерната. Для достижения этого он прикидывается внебрачным сыном известного эстрадного певца Андрея Ильина, жизненный путь которого начался в том же интернате, откуда и приехал мальчик...



Алеша с ушами.

В этой картине снимались актеры **Валерий Яременко, Ирина Розанова, Юрий Степанов**. Но главной сенсацией этого фильма скорее всего станет дебютировавший в нем юный актер **Алеша Зотов**, который сыграл “сына” Ильина. По словам Грамматикова — деловой врун.

Алеша не по годам рассудительный человек. В картине ему пришлось играть довольно делового ребенка, хитрого и немного подвирающего. В жизни он ненамного отличается от своего героя.

— В нашей жизни нужно быть хитрым. Когда я ухожу гулять — мама меня отпускает на 30 минут, но чаще всего я не спрашиваю у нее разрешения и ухожу — тогда я могу гулять хоть допоздна. Я пытался продавать открытки... Но когда мне сказали о налоговой полиции — я передумал.

**Владимир Грамматиков** и Алеша подружились еще на кинопробах. Возможно, это настоящая фатальная встреча, ведь и у того, и у другого дни рождения в одном месяце. Праздник ребята, по словам съемочной группы, отмечали довольно весело.

**Александр ДАНИЛЬЦЕВ.**

Москва, Комсомольский пр. — 1999. — 6651 — 76999